

Hazai rendezésű nemzetközi versenyek díjai

amelyet a Magyar Tenisz Szövetség elnöksége 2025. január 8. napján 2/2025 (01.08.) sz. elnökségi határozatával fogadta el.

	ITF junior, Tennis Europe		ITF M15K	
	Versenydíj / bruttó	Napidíj / bruttó	Versenydíj / bruttó	Napidíj / bruttó
Vonalbíró				
NAT (B) játékvezető		123 \$		123 \$
NAT (A) játékvezető				
Fehér játékvezető				141 \$
Bronz játékvezető				
Ezüst játékvezető				167 \$
Arany játékvezető				
Fehér versenybíró				
Ezüst versenybíró	1 050 \$		1 538 \$	
Arany versenybíró				
Chief				
Assistant Chief				

Tájékoztató jelleggel alább található az ITF által 2025-re kiadott ajánlott minimum díjainak táblázata. Az ITF 2025-ben nem tervezett emelést a Junior, Masters, Wheelchair és Beach Tennis versenyekkel kapcsolatban.

**ATTACHMENT A
MINIMUM RECOMMENDED OFFICIALS' FEES - 2025**

WORLD TENNIS TOUR	
M15/W15	
Supervisor	1500
White / Green Badge	750
M25/W35	
Supervisor	2000
International Chair Umpire	1500
White / Green Badge	750
W50 - W100	
Supervisor	2500
International Chair Umpire	1600
White / Green Badge	750

Kifizetés / elszámolás	<p>A táblázat az ITF / TE Junior és M15 versenyek díját tartalmazza. Minden más hazai rendezésű, nemzetközi verseny bírói díját az MTSZ-szel előzetesen történő egyedi elbírálás tárgyát képezi.</p> <p>A bírói díjak bruttó összegek és USD-ban vannak megállapítva. A kifizetés forintban történik, az átváltáshoz az adott verseny hétfőjének MNB középárfolyamát használjuk.</p> <p>Számfejtés esetén a kifizetőt terheli az adó- és járulék előleg levonási kötelezettség.</p> <p>A megbízást szerződésbe szükséges foglalni, az elszámolás alapja a megbízott által kiállított számla, vagy ha nem adóalany, akkor a megbízó számfejtő lapja.</p> <p>A verseny szervezője (a kifizető) a kifizetést a verseny (maximum 15 napon belül) banki átutalással vagy készpénzben teljesítheti.</p> <p>Amennyiben a kifizetés a 15. napon túl történik, úgy a kifizető köteles a mindenkori alapkamat kétszeresét megfizetni a megbízott részére.</p> <p>A fent megállapított díjak ajánlott minimum díjak, ezektől eltérni kizárólag felfele lehetséges.</p>
Útiköltség	<p>A NAV útmutató szerinti menetjegy, vagy saját gépkocsi használat megtérítése.</p> <p>A NAV útmutató szerinti fogyasztási norma és üzemanyagár, valamint 15 HUF/km költségterítés, amennyiben a megbízott a számítható szükséges információkat maradéktalanul a megbízó rendelkezésére bocsátja.</p> <p>Busz, vonat és repülőjegy, számla ellenében téríthető, szigorúan</p>
Szállás	<p>A lakóhelyén kívül (a lakóhelytől számított 30 km-nél messzebb) rendezett verseny közreműködőjét szállás illeti meg a verseny teljes időtartamára, a munkavégzést megelőző estétől a munka befejezését követő reggelig.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Versenybíró és Chief : 1 ágyas, saját fürdőszobával - Játékvezető: 1-2 ágyas saját fürdőszobával - Vonalbíró: 2 (maximum 3) ágyas, saját fürdőszobával
Étkezés	<p>A munkavégzés előtti estétől a munka befejezése utáni reggelig a lakóhelyén kívül munkát végző bírót teljes ellátás illeti meg.</p> <p>A verseny ideje alatt a teljes ellátást a versenyrendező biztosítja. Ha erre nincs lehetősége, a teljes ellátás 9.000 HUF napidíjjal kiváltható (2.000 HUF reggeli, 3.500 HUF ebéd, 3.500 HUF vacsora). Kizárólag a versenyrendező döntheti el, milyen módon szeretné a teljes ellátást biztosítani (étel vagy napidíj). Erről a bírókat a versenyt megelőzően tájékoztatnia kell.</p> <p>Lakóhelyén kívüli versenyen a munkavégzést megelőző este vacsora biztosítása kötelező (vagy 3.500 HUF napidíjjal kiváltható).</p> <p>A munka befejezése utáni reggel reggeli biztosítása kötelező (vagy 2.000 HUF napidíjjal kiváltható).</p> <p>A 0. napi vacsora és másnapi reggeli csak a szállást igénybe vevő bírók számára biztosítandó.</p> <p>A teljes ellátás, amelynek értéke 9.000 HUF magába foglalja a következőket:</p> <ul style="list-style-type: none"> - reggeli (2.000 HUF) - ebéd (pl. leves + főétel + desszert) (3.500 HUF) - vacsora (pl. leves + főétel vagy főétel + desszert) (3.500 HUF) - korlátlan ásványvíz fogyasztás a verseny teljes ideje alatt - kávé/tea és/vagy üdítő (napi 2/fő)